Toán vui Tiểu học 
Bài giải kỳ trước: 
Lớp 1: Đáp án: Câu d. 
Lớp 2: Đáp án: mẹ dùng 2 túi 3kg và 1 túi 2kg để đựng hết 8kg kẹo.
Lớp 3: Bài giải
Số kg gạo cửa hàng có là:
7 x 12 + 6 = 90 ( kg)
 Nếu mỗi bao đựng 10 kg thì được số bao gạo là:
90 : 10 = 9 ( bao gạo)
  Đáp số: 9 bao gạo
Lớp 4: Cái gì?
Giải đáp
1. Cái bút chì
2. Cái thước kẻ
3. Cái bút mực
4. Viên phấn
5. Đèn dầu
Lớp 5: Giải
Kẹo của Lan vừa chia hết cho 5, vừa chia hết cho 2 nên số đó có tận cùng là 0.
Số kẹo ít hơn 40 nhưng nhiều hơn 20, có tận cùng là 0 nên số cần tìm là 30
Vậy Lan có 30 cái kẹo.
Đáp số: 30 cái kẹo 	
Bài toán kỳ tiếp theo:
Lớp 1: 
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Lớp 2: Lan có nhiều hơn Huệ 16 bông hoa, Minh có nhiều hơn Lan 7 bông hoa. Hỏi Minh có nhiều hơn Huệ bao nhiêu bông hoa ?
Lớp 3: Có 1890 chiếc bút bi gồm bút bi đỏ và bút bi xanh được xếp vào hộp có số bút bằng nhau. Sau khi xếp thì được 5 hộp bút bi đỏ và 4 hộp bút bi xanh. Hỏi có bao nhiêu chiếc bút bi đỏ, bao nhiêu chiếc bút bi xanh?
Lớp 4: Cái gì?
[bookmark: _GoBack]1. Anh ngồi đâu em cũng ngồi hầu
Yêu em anh mới mớm trầu cho em
2. Anh mặt đen, anh da trắng
Anh mình mỏng, anh nhọn đầu
Khác nhau mà rất thân nhau
Khi đi khi ở chẳng bao giờ rời?
(Là cái gì?)
3. Tối ngày lo việc nước
Giúp sự sống con người
Một thân đơn chiếc quanh đời
Vui thời ai biết, buồn thời ai hay
(Là cái gì?)
4. Dong dỏng ba bốn thước dài
Đầu đeo cái mỏ, bụng gài then ngang
Bốn chân em đứng sẵn sàng
Nằm ra cho chắc để chàng đạp đuôi.
(Là cái gì?)
5. Cái dạng quan anh xấu lạ lùng
Khom lưng uốn gối cả đời cong
Lưỡi to ra sức mà ăn khoét
Đành phải theo đuôi có thẹn không?
(Là cái gì?)
Lớp 5: Khi cộng một số thập phân với một số tự nhiên, một bạn đã quên mất dấu phẩy ở số thập phân và đặt tính như cộng hai số tự nhiên với nhau nên đã được tổng là 807. Em hãy tìm số tự nhiên và số thập phân đó? Biết tổng đúng của chúng là 241,71.
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